

DA19950107C1

## 卑詩省教育廳向省府與企業界回收舊電腦 五年內每間教室有四部電腦

由於沒有龐大的教育經費可茲挪用購買新型電腦，卑詩省教育廳與卑詩省科學會合作，向改省府政府單位與各企業界回收舊型電腦，將之整修更新，再分發至省內各中小學，預計五年內耗資億元，使每間教室至少有四部電腦，希望卑詩省學子未來不要成為電腦文盲。今年省教育廳的目標是二千部舊電腦。

但是，所回收的電腦實在過於老舊，為了減少各校之間的差異，教育廳要求各校必須擬出改善計畫，好協調省內各校齊頭並進。同時，至公元二千年，該省所有的學科課程均將融入電腦中，希望做到每三名高中生有一部電腦，每間小學課室中能有四或五部電腦。有些學校表示，他們並不介意舊電腦，但是教育廳規定各學區必須負擔電腦的維修費用，才是最令他們擔心的問題。

此外，加國聯邦政府的工業部，於近期也和美洲電話先鋒集團(Telephone Pioneers of America，簡稱：TPA)簽署一項「促進加拿大學校電腦教育」的合作備忘錄，展開為期三年的協議，協助加國學生學習和掌握資訊工業的基本技能。TPA是個世界性的義工組織，目前有87萬5千名成員，加拿大分團成立於兩年前，現約有8萬5千名義工。

至今年底為止，全國將約有TPA二萬五千名義工，投入五萬小時的義工工作時間，向各省學校贈送約一萬五千部電腦以及一萬五千份電腦軟體，藉由「學校電腦計畫」，協助學子進一步參與資訊高速公路的計畫。

參考資料：British Columbia Ministry of Education, Industry Canada (Oct 1995)